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MajeHbKHH XJIONYMK TaH
ronakx.

MajjeHbKUH XJONMYUK TAHIIO-
BaB IoOIAaK.




Tpapuniiina (kjJacu4Ha MIK0J1a)

3AJTAUA

Mama KynuJjia 24 30IIUTH, 3 HUX KLJIbKA
30HIMTIB Yy JIiHiI0, 2 B KIITHHKY Yy 3 pa3u
Olibmie. Ha CKIJIBKY 301IUTIB Y KJIITHHKY
MaMa KYIuJa Olibiie, HiK y JIiHiK?




- 143=4 (4.) - BCHOT'0 YACTHH;

' 6*2=12 (3.) »
" BLAIOBLIb: ¥ KIITHHKY BLIBIIE , HUK V JIHIIO HA 12 30ILHTIB. o
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1 CIIoCIR
143=4 (4.) - BCbOI'O YACTHH;
24:4=6 (3.) — B 1 UACTHHI;
6*1=6 (3.) — ¥ JIIHIIO; ;
. 6*3=18(3.) - ¥ KIITHHKY; =
18- 6 =12 (3.) ?
2 CIIOCIR

24:4=6 (3.) — B 1 YACTHHI;
3-1=2 (4.) — BLTBIIE 30IIHTIB ¥ KIITHHKY;
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[epiie 3HAHOMCTBO 3 BeTHYUAAV
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